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SR. ALEX REDANO (Presidente) - Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 4ª Sessão 

Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia. 

 Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) – Procede à leitura 

da ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 

 SR. ALEX REDANO (Presidente) – Neste momento, coloco 

em discussão a ata que acaba de ser lida. Alguém gostaria 

de discutir? Não havendo impugnação, está aprovada. 

Senhoras e Senhores Parlamentares, comunico que nesta 

Sessão realizaremos a eleição para os cargos de membros 

titulares e suplentes para comporem o Conselho de Ética e 

Decoro Parlamentar, conforme dispõe o Art. 54 do Código de 

Ética e Decoro Parlamentar, Resolução nº 291, de 25 de 

março de 2015.  

Neste momento, iniciaremos o processo de votação para 

os cargos de membros titulares e suplentes para a 

composição do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. 

Os parlamentares que desejarem concorrer aos cargos, 

devem registrar a sua candidatura junto à Mesa, em 

formulário próprio. 

Suspendo a Sessão pelo tempo necessário para o 

registro das candidaturas. 

 

(Suspende-se esta Sessão às16 horas e 28 minutos e reabre-

se às 16 horas e 31 minutos) 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está reaberta a 

Sessão. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura 

dos registros das candidaturas ao Conselho de Ética. 



 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Senhor 

Presidente, se candidatou ao Conselho de Ética desta Casa 

como membros titulares: Deputado Eyder Brasil; membro 

titular, Deputado Chiquinho da Emater; membro titular, 

Deputado Edson Martins; membro titular, Deputado Jhony 

Paixão; membro titular, Deputado Geraldo da Rondônia. 

Suplentes: Deputado Alan Queiroz, Deputado Luizinho Goebel, 

Deputada Rosângela Donadon. Esta é a formação da chapa, 

Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, Senhor 

Secretário.  

Neste momento vamos dar início à eleição. Informamos 

que a eleição ocorrerá de forma globalizada, onde os nomes 

dos parlamentares registrados serão votados conjuntamente, 

tanto para os cargos de membros titulares, como suplentes. 

Ou seja, ocorrerá apenas uma votação abrangendo todos os 

nomes registrados.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à chamada 

nominal dos senhores parlamentares para a votação dos 

candidatos aos cargos de membros titulares e suplentes. 

A votação está aberta. Os deputados favoráveis a esse 

bloco podem votar “sim”. E eu gostaria de que os deputados 

que estão de forma remota pudessem dar o seu voto. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN – Pela Ordem, Senhor Presidente, 

só para... 

 



O SR. AÉLCIO DA TV (Por videoconferência) – Melhor o 

senhor chamar, Presidente. Melhor chamar. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Eu vou chamar. Eu vou 

chamar, então. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN – Primeiro, para manifestar o 

voto favorável e, segundo, Senhor Presidente, para o 

ouvinte que está nos acompanhando através da nossa página 

do Facebook, da TV Assembleia, entender o que que está 

acontecendo aqui. Nós tínhamos um Conselho de Ética 

constituído, que o mandato venceu no dia 31 de janeiro, com 

o primeiro mandato da Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa. A contar de 31 de junho, de janeiro, melhor — 

obrigado, Deputado Eyder— a contar de 31 de janeiro há a 

necessidade da formação das novas Comissões, entre elas a 

Comissão do Conselho de Ética, que esta Casa faz hoje. Só 

para que as pessoas possam entender. Muito obrigado. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Perfeito, amigão. A 

Assessoria aqui falou que é na chamada. Então, o nosso 

Secretário aqui fará a chamada de todos os 24 deputados. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o 

Deputado Adelino Follador? 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Favorável. 

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o 

Deputado Aélcio da TV? 

 

O SR. AÉLCIO DA TV (Por videoconferência) – Voto 

favorável. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o 

Deputado Alan Queiroz? 

 

O SR. ALAN QUEIROZ – “Sim”, Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o 

Deputado Presidente Alex Redano? 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Favorável. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o nosso 

amigo, Deputado Alex Silva? 

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência)– Favorável, 

Senhor Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o 

Deputado Anderson Pereira? 

 



O SR. ANDERSON PEREIRA (Por videoconferência) – 

Favorável. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota, 

Deputada Cassia Muleta? 

 

A SRA. CASSIA MULETA – Favorável, Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o 

Deputado Chiquinho da Emater. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Voto “sim”, Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Deputado 

CironeDeiró, “sim”.  

Deputado Dr. Neidson. Como vota o Deputado Dr. 

Neidson? 

Como vota o Deputado Edson Martins? 

 

O SR. EDSON MARTINS - Voto “sim”, Senhor Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2° Secretário) – Como vota o 

Deputado Eyder Brasil? 

 



 O SR. EYDER BRASIL – Secretário, Deputado CironeDeiró, 

Presidente Alex Redano, primeiro eu quero agradecer a 

indicação dos líderes dos partidos da nossa bancada, e 

dizer que eu fico muito honrado com a minha indicação. Eu 

voto “sim”. 

 

 O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Presidente, 

Deputado Neidson vota “sim” também. 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Dr. 

Neidson?  

 

 O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Dr. Neidson 

vota “sim”.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Ok.  

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Isso. A 

internet que está ruim aqui. 

  

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Ezequiel 

Neiva.  

Deputado Geraldo da Rondônia.  

 

O SR. GERALDO DA RONDÔNIA – Voto “sim”, Presidente.  

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Ismael 

Crispin. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN - Voto “sim”, Senhor Presidente. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Jair 

Montes. Deputado Jair Montes.  

Deputado Jean Oliveira. 

 O SR. JEAN OLIVEIRA – “Sim”, Senhor Presidente. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Jhony 

Paixão. 

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) – Voto 

“sim”, Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Laerte 

Gomes. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) – Voto 

“sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Lazinho 

da Fetagro. 

 



O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – Voto 

“sim”, Senhor Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Lebrão. 

Por favor, registra a presença do Deputado Jhony Paixão, 

por gentileza.  

Deputado Lebrão.  

Deputado Luizinho Goebel.  

Deputado Marcelo Cruz. 

O SR. MARCELO CRUZ – “Sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputada 

Rosângela Donadon. 

  

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Por videoconferência) – 

“Sim”, Presidente.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Deputado Ezequiel 

Neiva.  

Por 21 votos “sim”, 3 ausências, está aprovado, 

Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com 21 votos 

favoráveis e 3 ausências, declaro eleitos para os cargos de 

membros titulares e suplentes para comporem o Conselho de 

Ética e Decoro Parlamentar para o segundo biênio da 10º 

Legislatura - nominando aqui os deputados eleitos: Deputado 



Chiquinho da Emater, Deputado Edson Martins, Deputado Jhony 

Paixão, Deputado Eyder Brasil, Deputado Geraldo da 

Rondônia; e como suplentes: Deputado Alan Queiroz, Deputado 

Luizinho Goebel e Deputada Rosângela Donadon. Declaro 

empossados... 

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) - Pela 

Ordem, Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Oi, Deputado Jhony. 

Oi, meu querido. 

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) - 

Presidente, uma informação: qual que foi o critério 

utilizado para a escolha do Conselho de Ética?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Cada líder de bloco 

ou partido tem que fazer obrigatoriamente uma indicação. O 

líder do Republicanos é o Deputado Pastor Alex. Ele tinha 

opção, que não pode indicar o Presidente. Ele tinha a opção 

de indicar ele mesmo ou indicar Vossa Excelência.  

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) – Então 

perfeito, Presidente. Só para saber, porque até ontem não 

tinha líder, agora tem. Agora eu sei onde e quando 

recorrer. Obrigado, Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Beleza.  



 

O SR. ISMAEL CRISPIN - Não tem o bloco?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sim. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN - Então tinha um líder.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Tinha.  

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) – Tinha, mas 

ninguém sabia, porque apareceu. Agora tem.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Eu descobri sabe 

quando? O ano passado, que eu achava que eu era o líder. Eu 

me indiquei e depois eu vi, no Regimento, que era o Pastor 

Alex, o líder do partido.  

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) – Eu 

descobri hoje. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Pastor Alex 

é o titular. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – É, o Pastor Alex é o 

titular. 



 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Inclusive eu 

indiquei Vossa Excelência, não é, Presidente? 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Verdade. E aqui o 

Deputado Cirone indicou o Deputado Chiquinho; o Deputado 

Jean indicou o Deputado Edson; o Deputado Jair, o Deputado 

Eyder; assim por diante.  

Declaro empossados nos cargos de membros titulares e 

suplentes no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar para o 

segundo biênio da 10ª Legislatura. 

Concedo a palavra aos deputados que quiserem fazer uso 

para discutir a matéria. 

Não havendo, e nada mais havendo a tratar, invocando a 

proteção de Deus e, antes de encerrar esta Sessão, convoco 

Sessão Extraordinária agora para eleger o Ouvidor e o 

Corregedor da Casa.  

O SR. ALAN QUEIROZ – Presidente, na verdade eu tinha 

pedido a inscrição ou no Expediente ou no Pequeno 

Expediente, não na discussão da Comissão. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sim, sim. Está 

inscrito, está inscrito. 

Senhores Deputados, se mais alguém quiser se inscrever 

para uso da palavra na Sessão Extraordinária... 

Esta Sessão está encerrada, sob a proteção de Deus. 

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 41 minutos) 

(Sem revisão dos oradores) 


